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L 'onorevo le Pozzo Marco è p r e s e n t e ? 

Pozzo Marca. Sono d 'accordo col m i n i s t r o 
de l l e finanze pe r la p r i m a de l le mie in te r -
rogaz ion i , e con l 'onorevole m i n i s t r o deL 
l ' i n t e r n o p a r l ' a l t r a , di r i p a r l a r n e a l la di-
scuss ione dei b i l anc i . 

Presidente. S ' i n t e n d o n o così r i t i r a t e , ono-
vole Pozzo Marco. 

Non essendo p r e s e n t e l 'onorevole Chi-
m i e n t i , s ' i n t endono r i t i r a t e le s eguen t i i n -
t e r r o g a z i o n i da lu i p r e s e n t a t e : 

a) a l m i n i s t r o del la p u b b l i c a i s t ruz ione , 
« su l le cond iz ion i in cui si t r ovano i loca l i 
c e d u t i dal comune di R o m a p e r uso de l la 
scuola supe r io re f e m m i n i l e di m a g i s t e r o — 

•condizioni dep lo revo l i da l p u n t o di v i s t a 
de l l a i g i ene e del la d i g n i t à di un I s t i t u t o 
f e m m i n i l e di s t ud i super io r i i n R o m a ». 

b) ai m i n i s t r i de l le finanze e de l tesoro, 
« per s ape re se c redano di p r e s e n t a r e final-
m e n t e il p r o g e t t o di l egge promesso e pre-
p a r a t o per la cos t ruz ione di u n edificio do-
g a n a l e a B r ind i s i , la cui u r g e n z a è recla-
m a t a s o p r a t t u t t o da l l a necess i tà del serv iz io 
e deg l i in te ress i de l la finanza. » 

Segue 1' in te r rogaz ione- de l l ' onorevole 
M a j o r a n a al m i n i s t r o de l ie • finanze « p e r 
•conoscere le sue i n t enz ion i i n t o r n o a l l e 
cond iz ion i dei commess i deg l i uffici d e l 
r eg i s t ro . » 

L 'onorevo le sot to seg re ta r io di S ta to pe r 
l a finanze ha f aco l t à di p a r l a r e . 

SV!azziotti, soUo-segretario di Sta'o per le fi-
nanze. P r e g o l 'onorevole M a j o r a n a di vo l e r 
.seguire l ' e sempio d e l l ' a l t r o i n t e r r o g a n t e , 
che ha r i t i r a t o la sua i n t e r rogaz ione r iser -
vandos i d i p a r l a r e in occasione de l la pros-
s i m a d i scuss ione de l b i l anc io del le finanze 
poiché, come g l i ho de t to , è des ider io del-
l 'onorevole m i n i s t r o di r a g g r u p p a r e ques te 
v a r i e d o m a n d e che si r i f e r i s cono a l le v a r i e 
c a t e g o r i e del pe r sona l e finanziario, e ri-
spondere c o m p l e s s i v a m e n t e . 

Majorana. Acce t to l ' i nv i t o de l l ' onorevo le 
so t t o - seg re t a r io d i S t a to e mi r i s e r v o di 
p a r l a r e a l l a d i scuss ione del b i l anc io de l le 
f inanze . 

Presidente. L 'onorevo le D ' A l i f e non es-
sendo p resen te , s ' i n t e n d e r i t i r a t a la sua in-
t e r r o g a z i o n e al m i n i s t r o dei l avo r i pub -
b l i c i « pe r s a p e r e se non c reda u r g e n t e r i -
p r e s e n t a r e il d i segno di l egge su l l e opere 
i d r a u l i c h e d i t e rza , q u a r t a e q u i n t a cate-
gor ia . » 

S e g u e ora l ' i n t e r rogaz ione d e g l i o n o r e 

vol i D i S t e f a n o e S a n t i n i , al m in i s t ro de l le 
finanze, p e r conoscere « se e quando presen-
t e r à il p r o g e t t o di l egge pel m i g l i o r a m e n t o 
del le ca r r i e re dei s e g r e t a r i e vice s e g r e t a r i 
de l le I n t e n d e n z e ». 

Mazziotti, sotto-segretario ' di Stato per le fi-
nanze. A n c h e con l 'onorevole Di S t e f ano ab-
b i a m o s t ab i l i t o lo scesso accordo, clie cioè 
eg l i r i t i r a la sua in t e r rogaz ione , r i s e r v a n -
dosi d i p a r l a r e ne l l a d i scuss ione del b i -
lancio . 

Di Stefano. I n segu i to a q u a n t o h a de t to 
l ' onorevole so t to s eg re t a r io di S ta to , r i t i r o 
la mia i n t e r rogaz ione , sa lvo a p a r l a r e ne l l a 
d i scuss ione del b i l anc io del le finanze. 

Presidente. Es sendo e sau r i t i i q u a r a n t a 
minu t i , le a l t r e i n t e r r o g a z i o n i sono r i m a n -
da te a d o m a n i . 

L 'onorevo le m i n i s t r o dei l avor i p u b b l i c i 
ha faco l tà di p a r l a r e . 

Balenzano, ministro dei lavori pubblici. P o i c h é 
la mozione de l l 'onorevole Cresp i ed a l t r i de-
p u t a t i i n t e res sa p i ù i l m i n i s t r o de l le finanze 
che il m i n i s t r o dei l avor i pubb l ic i , ch iedo 
di r i m a n d a r n e a g ioved ì lo svo lg imen to p e r 
po te r f a re in modo che i l m i n i s t r o del le fi-
n a n z e possa essere p resen te . 

Presidente. L 'onorevo le m i n i s t r o dei la-
vor i pubb l i c i osserva che dopo la d iscus-
s ione e vo taz ione del d i segno di l egge sug l i 
i n f o r t u n i del lavoro v e r r e b b e la mozione 
de l l 'onorevole Crespi , ma che ques ta mozione 
i n t e r e s sando p iù che il m i n i s t r o dei l avor i 
pubbl ic i , il m in i s t ro de l le finanze, che non 
può essere p r e sen t e nè ogg i nè domani^ 
p ropone che lo s v o l g i m e n t o de l la mozione 
s tessa sia r i m a n d a t o a g ioved ì in p r i n c i p i o 
di ceduta dopo le i n t e r rogaz ion i . 

Onorevole Crespi , c o n s e n t e ? 
Crespi. La mozione che mi onora i di pre-

sen ta re , a nome anche d i a l t r i co l leghi , 
r i g u a r d a in pa r t i co l a r modo il m i n i s t r o 
del le finanze. S iccome so che il m i n i s t r o 
del le finanze, pe r r a g i o n i specia l i , non può 
essere p r e s e n t e nè ogg i n e doman i , se la 
Camera non si oppone, io consen to di r i -
m a n d a r e a g ioved ì lo s v o l g i m e n t o de l l a no -
s t ra mozione. . 

Presiderà. Non essendovi osservaz ion i in 
cont ra r io , così r i m a r r à in teso. 

(Così rimane stabilito). 

Svolgimento di una proposta di legge . 
Presidente. L ' o r d i n e del g iorno r eca lo 

s v o l g i m e n t o di u n a p ropos t a d i l egge de l 
d e p u t a t o Visocchi per la cos t i tuz ione i n 


